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Referat fra ÅRSMØTE I GEYSIR ISLANDSHESTFORENING 2013
Dato:
23.januar 2013
Tid:
kl 19.00-21.00

Sted: 
Gol voksenopplæring, 3550 Gol
Sak 1.
Godkjenning av innkallelse



Innkallelsen ble godkjent

Sak 2. 
Valg av møteleder og referent



Møteleder: Marianne Engh 


Referent: Ingunn Håverstad
Sak 3.
Styrets årsberetning

Leder Marianne E hadde en gjennomgang av året som har gått. Det meste som var satt opp på terminlistene ble gjennomført med godt oppmøte. Både Eir-kurs, temakvelder, «Hestivalen» og ikke minst aktivitetsdagen i Skarslia ble svært vellykket. Ingunn Viko og Nina Høgmo deltok på et Leiknis-stevne på Starum (turhestklasse), og gjennomførte i god stil. Nina Fesche har også representert Geysir på stevner i 2012. 
Felles trening på Brenno/Gjeldokk som var satt opp våren 1012, kom dessverre aldri skikkelig i gang. Styret ser på hvordan dette ev kan arrangeres bedre, dersom det er ønske om mer fellestrening. 
Ellers kan det neves at Ingunn V, Nina H og Helen G deltok på Ollill Amble kurs på Dalseter i august (Sleipnir islandshestforening), og at Geysir hadde et lite innslag på juleshowet til Nesbyen hestesenter på Natten.
Sak 4. Godkjenning av regnskap for 2012


Ingunn H orienterte om regnskapet (ikke revidert)

Geysir hadde i 2012 også et overskudd. Dette var på kr 2104,- og dermed 



Kr 13 889,- på konto pr. 01.01.2013.



Ingen gjeld. 


Klubben hadde i alt 25 medlemmer i 2012.

Sak 4.  Fastsetting av kontingent for 2014
Det var enighet i å øke årskontingenten for 2014 litt i forhold til 2012/13. Geysir har i utgangspunktet en lav kontingent i forhold til andre klubber. NIHF har de siste årene vedtar jevn økning i sin kontingent, så det er viktig at en holder tritt med dette (var kr 550,- pr hovedmedlem og kr 100,- pr fam.medlem i 2012) Kontingenten for medlemskap i Geysir 2014 blir dermed:


Kr 580,- for hovedmedlem
Kr 100,- for øvrige familiemedlemmer
Sak 5.
Valg av styre for 2013
Følgende ble valgt til styret for 2013: Marianne Engh (leder i 2012), Ingunn Håverstad (kasserer i 2012), Terese Skarsgard (skriver i 2012), Ingunn Viko (styremedlem i 2012) og Helen Grönqvist (styremedlem i 2012). 
Styret konstituerer seg selv på første styremøte.
Ungdomsrepresentant til NIHF: Guro Laa
Sak 6.  Terminliste for 2013
Styret setter opp halvårsterminlister med hjelp av innspill fra medlemmene. Det kom mange gode forslag til aktiviteter på årsmøtet, og det var enighet i å satse på flere av disse, bland annet kurs med Eir, temakvelder, deltakelse på Hesteutstilling på Nesbyen, fjelltur og mulig gjentakelse av aktivitetsdag i Skarslia.
Styret fastsetter terminliste for våren 2013 på første styremøte. 
Sak 7.
 Innkomne saker

1) Hesteutstilling Nesbyen 1-2. juni: Da det heller ikke i år blir arrangert noen Ål-utstilling (pga av ombygginger ved Ål folkepark), har en gruppe fra Nes fått tilslag fra Starum på å arrangere hesteutstilling på Festplassen på Nesbyen. Dessverre blir det ikke tilgang for islandshester, da det ikke finnes egnet pass-strekke i området. Men det er svært ønskelig at Geysir er med og bidrar, eks pauseinnslag, stand og annet dugnadsarbeid. Styret vil prøve å finne en representant til arbeidsgruppen (i tillegg til Nina), og oppfordre alle medlemmene til å hjelpe til på dugnadsarbeidet. ( 
Ref. Ingunn Håverstad
